
Blu-ray-aseman valmistelu

HUOMAUTUS:
Kun laite kytketään ulkoiseen Blu-ray-asemaan, Mini-A (uros) – B (uros) -
liittimillä varustettua käytä USB-kaapelia.
Tämän kameran mukana toimitettua USB-kaapelia ei voida käyttää.
Ulkoisen Blu-ray-aseman mukana toimitetun USB-kaapelin käyttö edellyt-
tää USB-jatkokohdon hankkimista.
● Mini-A (uros) – A (naaras)

(Tuotenumero: QAM0852-001)

1 Sulje LCD-monitori ja kytke.

.

① Liitä verkkolaite tähän laitteen.
② Kytke Blu-ray-aseman verkkolaite.
③ Liitä ulkoisen Blu-ray-aseman USB-kaapeli tähän laitteeseen.

● Lue myös ulkoisen Blu-ray-aseman käyttöohjeet.

2 Aseta uusi levy paikoilleen.
● Paina ulkoisen Blu-ray-aseman virtapainiketta kytkeäksesi virran

päälle.

.

① Avaa levytarjotin painamalla avauspainiketta.
② Vedä tarjotin kokonaan ulos ja aseta uusi levy oikein paikoilleen.
③ Paina levytarjotin sisään, kunnes se napsahtaa paikalleen.

3 Avaa LCD-monitori.

.

● Yksikkö käynnistyy ja BACK-UP-valikko tulee näkyviin.
● Kun USB-kaapeli on kytkettynä, BACK-UP -valikko näkyy.

TÄRKEÄÄ:
● Varmista, että laitteiden virta on pois päältä niiden kytkennän aikana.

Muutoin on olemassa sähköiskuvaara tai toimintahäiriöiden vaara.

Kopiointi
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